
Ces personnes ont surmonté de nombreux défis. 
Lorsque nous changeons notre façon d’aborder le 
rétablissement, nous pouvons corriger les idées 
fausses à son égard et diminuer les obstacles pour  
ceux et celles qui cherchent de l’aide.

82,5 % ont rencontré au moins un obstacle  
à l’amorce de leur rétablissement.

50 % de ces personnes ont dit se préoccuper  
de ce que les autres pensaient d’elles.

96 % 
ont un 
logement 
stable

79 % 
ont un emploi 
stable

67 % 
font souvent du 
bénévolat pour des 
activités de service 
communautaire

94 % 
paient leurs 
factures à 
temps

90 % 
participent à 
des activités 
familiales

89 % 
ont des projets 
d’avenir

Ces chiffres sont très encourageants. N’oublions pas que la 
dépendance touche des gens de tous horizons. Prenez part au 

mouvement du rétablissement au Canada.

855 personnes nous ont parlé de leur expérience dans un sondage 
national sur le rétablissement de la dépendance au Canada.

La vie en rétablissement
Il est possible de se rétablir de la dépendance de façon durable au Canada.

Participez à la discussion

#detoushorizons
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